
                                                                                                                             

             VVVAAANNNDDDRRREEEFFFOOO
            

                                          Referat af ordinær generalforsamling
                                                 

_________________________________________________________
 

   

__________________________________________________________________________
          
Munkebo Fodslaw – Solbakken 726 – 5330 Munkebo
           
                                                                                  
  

Tid og sted: kl. 19.00 i Børnehuset ”Mælkevejen” i Langeskov
 
Deltagere:  123 medlemmer 
 
_____________________________________________________________________________
 

Inden generalforsamlingen var der 
samvær og den sædvanlige gode Fodslaw
tværs.   
 
Kl. 19.00 gik generalforsamlingen i gang.
 
Niels Ole bød velkommen og takkede for 
 

Valg af dirigent Arent Josefsen 
indvarslet og beslutningsdygtig. 
Leila Andersen, Anne Grete Hermann og Ellen Larsen 
stemmetællere.
Lilian Munch 
 
 

Bestyrelsens beretning: På grund af corona, blev alle motionsture og arrangementer aflyst indtil 1. marts 
2021, hvor vi startede med de ugentlige vandringer mandag og torsdag. Den 23. 
marts 2021 kom genåbningsplanen,
var dog stadig forbud mod store forsamlinger, så
september 2021. Der har været en mindre afgang af medlemmer, nogle har meldt sig 
ud, men der er heldigvis kommet en del ny
blevet 8 færre medlemmer. Vi er heldigvis sluppet godt over krisen i forhold til andre
foreninger.

  Bestyrelsen har haft 8 bestyrelsesmøder i årets løb. Foreningen var i 2021 
repræsenteret ved 1 regionsmøde.

 
 Foreningen hovedaktivitet er de ugentlige motionsture hele året igennem. Vi har i 

årets løb haft 41mandagsture (5 km)(8 aflyste), 40 torsdagsture (5 og 10 km)(8 
aflyste) og 33 ture (5 og 10 km) tirsdag aften eller weekend (13 aflyste)
114 motion
deltagerantallet typisk på 20 
deltagere. 

 Kertemindevandring
flere end 2020. Arrangementet 

 
 Foreningen har i 202

pelvis arrangementer som Madpakketur til Sollerup Skov, Sommertræf, Ø
Svelmø, besøg i Munkebo Miniby,
Juleafslutning. Der har været pæn tilslutning til alle
samles i andre sammenhænge, og det  styrke

 
  Lilian orienterede om foreningens rejser i 2021 
   blevet aflyst eller overflyttet. Men 159 medlemmer havde trods alt været med på tur 

og 133 var nu tilmeldt rejser, der var flyttet fra 2021 til 2022.
 
 Flere af rejser

venteliste, da der erfaringsmæssigt altid kommer afbud.
 
 Til slut takkede Lilian for den store opbakning til foreningens rejser.
 
 Foreningen havde ved årsskiftet 2021/2022 i alt 287 medlemmer, sidst var vi 295 

medlemmer (ti
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Børnehuset ”Mælkevejen” i Langeskov 

_____________________________________________________________________________

Inden generalforsamlingen var der som sædvanligt inviteret til spisning med hyggeligt 
samvær og den sædvanlige gode Fodslaw-stemning med masser af snak på kryds og 

Kl. 19.00 gik generalforsamlingen i gang. 

Niels Ole bød velkommen og takkede for det imponerende fremmøde. 

Arent Josefsen blev valgt, og kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovligt 
indvarslet og beslutningsdygtig.  
Leila Andersen, Anne Grete Hermann og Ellen Larsen 
stemmetællere. 
Lilian Munch Pedersen blev valgt som referent. 

På grund af corona, blev alle motionsture og arrangementer aflyst indtil 1. marts 
2021, hvor vi startede med de ugentlige vandringer mandag og torsdag. Den 23. 
marts 2021 kom genåbningsplanen, der betød, at vi også kunne gå tirsdag aften. Der 
var dog stadig forbud mod store forsamlinger, så generalforsamlingen blev udsat til 1. 
september 2021. Der har været en mindre afgang af medlemmer, nogle har meldt sig 
ud, men der er heldigvis kommet en del nye, også yngre medlemmer. Totalt set, er vi 
blevet 8 færre medlemmer. Vi er heldigvis sluppet godt over krisen i forhold til andre
foreninger. 
Bestyrelsen har haft 8 bestyrelsesmøder i årets løb. Foreningen var i 2021 
repræsenteret ved 1 regionsmøde. 

reningen hovedaktivitet er de ugentlige motionsture hele året igennem. Vi har i 
årets løb haft 41mandagsture (5 km)(8 aflyste), 40 torsdagsture (5 og 10 km)(8 
aflyste) og 33 ture (5 og 10 km) tirsdag aften eller weekend (13 aflyste)
114 motionsture (29 aflyste). Om torsdagen og weekend/tirsdag ligger 
deltagerantallet typisk på 20 - 30 deltagere. Om mandagen er der ca. 10

 
Kertemindevandringen 12. september 2021 havde 112 betalende deltagere. Det var 2 
flere end 2020. Arrangementet gav også et fint overskud på kr. 4.109. 

Foreningen har i 2021 haft nogle aktiviteter af mere social karakter. Det er eksem
pelvis arrangementer som Madpakketur til Sollerup Skov, Sommertræf, Ø
Svelmø, besøg i Munkebo Miniby, madpakketur til Bøjden, Musikalsk Klubaften og 
Juleafslutning. Der har været pæn tilslutning til alle arrangementer. Det er jo her vi 
samles i andre sammenhænge, og det  styrker sammenholdet i 

Lilian orienterede om foreningens rejser i 2021 – mange af rejsern
blevet aflyst eller overflyttet. Men 159 medlemmer havde trods alt været med på tur 
og 133 var nu tilmeldt rejser, der var flyttet fra 2021 til 2022.

Flere af rejserne er allerede overtegnet, og Lilian opfordrede til at man skrev sig
venteliste, da der erfaringsmæssigt altid kommer afbud. 

Til slut takkede Lilian for den store opbakning til foreningens rejser.

Foreningen havde ved årsskiftet 2021/2022 i alt 287 medlemmer, sidst var vi 295 
medlemmer (tilgang på 12 og afgang på 20, altså -8 i 2021). Medlemmerne fordeler 
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inviteret til spisning med hyggeligt 
stemning med masser af snak på kryds og 

det imponerende fremmøde.  

valgt, og kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovligt 

Leila Andersen, Anne Grete Hermann og Ellen Larsen blev valgt til 

På grund af corona, blev alle motionsture og arrangementer aflyst indtil 1. marts 
2021, hvor vi startede med de ugentlige vandringer mandag og torsdag. Den 23. 

betød, at vi også kunne gå tirsdag aften. Der 
generalforsamlingen blev udsat til 1. 

september 2021. Der har været en mindre afgang af medlemmer, nogle har meldt sig 
e, også yngre medlemmer. Totalt set, er vi 

blevet 8 færre medlemmer. Vi er heldigvis sluppet godt over krisen i forhold til andre 

Bestyrelsen har haft 8 bestyrelsesmøder i årets løb. Foreningen var i 2021 

reningen hovedaktivitet er de ugentlige motionsture hele året igennem. Vi har i 
årets løb haft 41mandagsture (5 km)(8 aflyste), 40 torsdagsture (5 og 10 km)(8 
aflyste) og 33 ture (5 og 10 km) tirsdag aften eller weekend (13 aflyste)- altså i alt 

weekend/tirsdag ligger 
30 deltagere. Om mandagen er der ca. 10-20 

12 betalende deltagere. Det var 2 
gav også et fint overskud på kr. 4.109.  

haft nogle aktiviteter af mere social karakter. Det er eksem-
pelvis arrangementer som Madpakketur til Sollerup Skov, Sommertræf, Ø-tur til 

en, Musikalsk Klubaften og 
arrangementer. Det er jo her vi 

holdet i foreningen.   

mange af rejserne var jo desværre   
blevet aflyst eller overflyttet. Men 159 medlemmer havde trods alt været med på tur 
og 133 var nu tilmeldt rejser, der var flyttet fra 2021 til 2022. 

er allerede overtegnet, og Lilian opfordrede til at man skrev sig på 

Til slut takkede Lilian for den store opbakning til foreningens rejser.   

Foreningen havde ved årsskiftet 2021/2022 i alt 287 medlemmer, sidst var vi 295 
8 i 2021). Medlemmerne fordeler 
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sig på 170 kvinder og 117
Munkebo den 3. største fodslawforening
Fredericia, der har 289
Bestyrelsen vurderer foreningens økonomi som stabil. Der henvises til punkt om 
regnskabet.
 
Fremtiden 
Det er bestyrelsens vurdering, at foreningen er ”sund og rask”. Det er oppe i tiden 
med motion, ople
velser og frisk luft, og det er jo netop, hvad foreningen tilbyder.
 
Vision 
Det er bestyrelsens vision, at opretholde det nuværende medlemstal og et højt 
aktivitetsniveau. For
foreningens aktiviteter, og
tirsdag aften, lørdag/ søndag er ændret, så der bliver én
for socialt samvær efter vandringen. Fremover holder vi sommerferie i
at dette er en tilpasning
 
Munkebo Fodslaw takker alle samarbejdspartnere, lodsejere mm.
samarbejde i årets
man deltog i meget eller lidt. Vi
ved foreningens aktiviteter og arrangementer.
Tak til bestyrelse, suppleanter, udvalg, revisorer m. fl. for et godt og stabilt samar
bejde i det forløbne

 
                                         Kirsten Josefsen 
                                         Arrangere og lede en 5 km eller 10 km tur.
 
                                         Anne Sofie Christensen nævnte, at der over tid har været en udvikling i turene, så

man i dag har flere ture med lidt forskelligt indhold og fortællinger i stedet for blot at 
gå – det var positivt.
 
Herefter blev bestyrelsens beretning godkendt.
 

Fremlæggelse af 
det reviderede 
regnskab:                       Kasserer Solvejg Nielsen fremlagde regnskab og budget. Regnskabet viser et   
  overskud på kr. 18.228.
 
  Regnskabet blev godkendt uden kommentarer.
 
Indkomne forslag:  Der var ikke indkommet forslag.
 
Valg til bestyrelse:  På valg var:
  Solvejg Nielsen 
  Henning Valter 
  Elin Knudsen 
  valgt.   
  På valg som suppleant var:
  Kirsten Josefsen 
  Tage Damm (nu 

 blev valgt. 
 

Valg af revisorer: På valg er: 
 Grethe Krongaard og Lise Bjerrum, som begge fik genvalg.
    Der var ligeledes genvalg til Mona Rasmussen som revisorsuppleant.
 
Eventuelt:  Lilian orienterede om, at Odense Sommerrevy igen i år har bedt om vores hjælp til at 
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sig på 170 kvinder og 117 mænd. Ifølge hovedforeningens medlemsliste for 2021 er 
Munkebo den 3. største fodslawforening ud af 38 lokalforeninger  Vi er overgået af 
Fredericia, der har 289 medlemmer og Holstebro der har 313 medlemmer 
Bestyrelsen vurderer foreningens økonomi som stabil. Der henvises til punkt om 
regnskabet. 

 
Det er bestyrelsens vurdering, at foreningen er ”sund og rask”. Det er oppe i tiden 
med motion, ople- 

og frisk luft, og det er jo netop, hvad foreningen tilbyder.

Det er bestyrelsens vision, at opretholde det nuværende medlemstal og et højt 
aktivitetsniveau. Foreningens udvalg og bestyrelse har i løbet af 2021 drøftet 
foreningens aktiviteter, og der er sket en justering i programmet for 2022. Nogle ture 
tirsdag aften, lørdag/ søndag er ændret, så der bliver én fællesvandring med mulighed 
for socialt samvær efter vandringen. Fremover holder vi sommerferie i
at dette er en tilpasning i forhold til medlemmernes ønsker og behov.

Munkebo Fodslaw takker alle samarbejdspartnere, lodsejere mm.
samarbejde i årets løb. Bestyrelsen takker alle medlemmer for året der gik, uanset om 
man deltog i meget eller lidt. Vi takker ligeledes alle de medlemmer, som var hjælpere 
ved foreningens aktiviteter og arrangementer. 
Tak til bestyrelse, suppleanter, udvalg, revisorer m. fl. for et godt og stabilt samar
bejde i det forløbne år. Tak for et godt år 2021.  

Kirsten Josefsen – formand for Turudvalget opfordrede til, at flere meldte sig til at 
Arrangere og lede en 5 km eller 10 km tur. 

ne Sofie Christensen nævnte, at der over tid har været en udvikling i turene, så
man i dag har flere ture med lidt forskelligt indhold og fortællinger i stedet for blot at 

det var positivt.  

Herefter blev bestyrelsens beretning godkendt. 

Kasserer Solvejg Nielsen fremlagde regnskab og budget. Regnskabet viser et   
overskud på kr. 18.228.  

Regnskabet blev godkendt uden kommentarer. 

Der var ikke indkommet forslag. 

På valg var: 
Solvejg Nielsen – genvalg 
Henning Valter – genvalg 
Elin Knudsen – ønskede ikke genvalg. Bestyrelsen foreslog Tage Damm, som blev

På valg som suppleant var: 
Kirsten Josefsen – genvalg 
Tage Damm (nu indtrådt i bestyrelsen). Bestyrelsen foreslog Bjarne Christensen, som  

 

 
Grethe Krongaard og Lise Bjerrum, som begge fik genvalg.
Der var ligeledes genvalg til Mona Rasmussen som revisorsuppleant.

Lilian orienterede om, at Odense Sommerrevy igen i år har bedt om vores hjælp til at 
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mænd. Ifølge hovedforeningens medlemsliste for 2021 er 
ud af 38 lokalforeninger  Vi er overgået af 

edlemmer og Holstebro der har 313 medlemmer . 
Bestyrelsen vurderer foreningens økonomi som stabil. Der henvises til punkt om 

Det er bestyrelsens vurdering, at foreningen er ”sund og rask”. Det er oppe i tiden 

og frisk luft, og det er jo netop, hvad foreningen tilbyder. 

Det er bestyrelsens vision, at opretholde det nuværende medlemstal og et højt 
eningens udvalg og bestyrelse har i løbet af 2021 drøftet 

justering i programmet for 2022. Nogle ture 
fællesvandring med mulighed 

for socialt samvær efter vandringen. Fremover holder vi sommerferie i juli. Vi mener, 
i forhold til medlemmernes ønsker og behov. 

Munkebo Fodslaw takker alle samarbejdspartnere, lodsejere mm. for et godt 
løb. Bestyrelsen takker alle medlemmer for året der gik, uanset om 

alle de medlemmer, som var hjælpere 

Tak til bestyrelse, suppleanter, udvalg, revisorer m. fl. for et godt og stabilt samar-
 

formand for Turudvalget opfordrede til, at flere meldte sig til at  

ne Sofie Christensen nævnte, at der over tid har været en udvikling i turene, så 
man i dag har flere ture med lidt forskelligt indhold og fortællinger i stedet for blot at  

Kasserer Solvejg Nielsen fremlagde regnskab og budget. Regnskabet viser et    

ønskede ikke genvalg. Bestyrelsen foreslog Tage Damm, som blev 

indtrådt i bestyrelsen). Bestyrelsen foreslog Bjarne Christensen, som   

Grethe Krongaard og Lise Bjerrum, som begge fik genvalg. 
Der var ligeledes genvalg til Mona Rasmussen som revisorsuppleant. 

Lilian orienterede om, at Odense Sommerrevy igen i år har bedt om vores hjælp til at   
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   uddele flyers. Der vil snarest blive udsendt information om dette.
 
  Formanden takkede Arent Josefsen for veludført job som dirigent.
  Desuden var der tak, vin og blomster til Elin Knudsen, som nu træder ud af 
  bestyrelsen.
  Der var også tak til Jørgen Svensson 
  foreningen til Jørgen.
 
  Referent: 
  Lilian Munch Pedersen
 
 
  Bestyrelsen har på det efterfølgende bestyrelsesmøde konstitueret sig således:
 

  Formand: 
  Næstformand:
  Kasserer: 
  Sekretær: 
  Bestyrelsesmedlem:
   
   
  Suppleant:
   
 
 
   
   
  Referat godkendt:
 
   

Dato: __________
 
 
  
  
  __________________________________________________
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uddele flyers. Der vil snarest blive udsendt information om dette.

Formanden takkede Arent Josefsen for veludført job som dirigent.
Desuden var der tak, vin og blomster til Elin Knudsen, som nu træder ud af 
bestyrelsen. 
Der var også tak til Jørgen Svensson – formanden vil senere overbringe en hilsen fra 
foreningen til Jørgen. 

 
Lilian Munch Pedersen 

Bestyrelsen har på det efterfølgende bestyrelsesmøde konstitueret sig således:

  Niels Ole Jensen 
Næstformand: Judith Lynggaard 

  Solvejg Nielsen  
  Lilian Munch Pedersen 

Bestyrelsesmedlem: Tage Damm 
  Henning Valter 
  Kirsten Glans 
Suppleant:  Kirsten Josefsen 
  Bjarne Christensen 

Referat godkendt: 

Dato: __________ 

__________________________________________________
                             Arent Josefsen - dirigent 
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uddele flyers. Der vil snarest blive udsendt information om dette. 

Formanden takkede Arent Josefsen for veludført job som dirigent. 
Desuden var der tak, vin og blomster til Elin Knudsen, som nu træder ud af    

formanden vil senere overbringe en hilsen fra   

Bestyrelsen har på det efterfølgende bestyrelsesmøde konstitueret sig således: 

 

__________________________________________________ 


